



2021年6月15日

各位

会 社 名 日本アジアグループ株式会社
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 山下 哲生
(コード番号：3751 東証第一部)
問 合 せ 先 総務人事部長 澁田 隆記
TEL (03) 4476-8000 (代表)

株式会社シティインデックスイレブンスによる
当社株式に対する公開買付けの買付条件等の変更に係るお知らせ

2021年4月27日より開始された株式会社シティインデックスイレブンス（以下「公開買付者」といいます。）による当社の普通株式に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に関して、2021年6月15日付で、公開買付者より「公開買付条件等の変更の公告」及び「公開買付届出書の訂正届出書」が提出され、本公開買付けの買付け等の価格、買付け等の期間及び決済の開始日が下記のとおり変更されていますので、お知らせいたします。

変更箇所には下線を付しております。

1. 買付け等の価格

(変更前)

普通株式1株につき、910円

(変更後)

普通株式1株につき、960円

2. 買付け等の期間

(変更前)

2021年4月27日（火曜日）から2021年6月16日（水曜日）まで（33営業日）

(変更後)

2021年4月27日（火曜日）から2021年6月29日（火曜日）まで（42営業日）

3. 決済の開始日

(変更前)

2021年6月23日（水曜日）

(変更後)

2021年7月6日（火曜日）

以上